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Augusztus 24-én adtuk át az MCSE által 
alapított Kulin György-díjat. Az elismerést 
Kósa-Kiss Attila nagyszalontai amatőrcsilla-
gásznak ítélte oda az MCSE elnöksége.

Kósa-Kiss Attila több mint négy évtizede 
folytat amatőrcsillagászati megfigyeléseket, 
emellett írásos ismeretterjesztő tevékenysége 
is jelentős. Észlelőtevékenysége során több 
mint 90 ezer változócsillag-megfigyelést 
végzett, emellett szinte valamennyi észlelési 
területet műveli. Ezen belül is kiemelendők 
sarki fény és állatövi fény észlelései, emellett 
a légköroptikai jelenségeket is rendszeresen 
figyelemmel kíséri. 

Ami a változócsillagok észlelését illeti, min-
denképp kiemelendő, hogy Kósa-Kiss Attila 
esetében (Kka) ezt az óriási észlelésmennyi-
séget zömmel kistávcsöves és binokuláros 
fényességbecslések jelentik, ami egyben azt 
is mutatja, hogy kis műszerekkel is lehet igen 
értékes munkát folytatni.

Kósa-Kiss Attila természetesen Kulin 
Györggyel is jó ismeretségben volt, diákként 
több ízben is részt vett Kulin „illegális”, 
magánházaknál tartott nagyszalontai elő-
adásain. A hetvenes, nyolcvanas években 
gyakorta részt vett magyarországi csillagá-
szati rendezvényeken, és jelenleg is tartja a 
kapcsolatot a magyarországi és az erdélyi 
amatőrmozgalommal.

Ismeretterjesztő írásait a Fáklya, az Előre, 
a Brassói Lapok, A Hét közölte, emellett 
természetesen a Meteorban is olvashattuk 
cikkeit, és rendszeresen találkozhatunk ész-
leléseivel.

A Kulin György-díjat nagyszalontai ott-
honában adtuk át tagtársunknak, Kósa Kiss 
Attilának. Az MCSE részéről Mizser Attila 
főtitkár, Nyerges Gyula elnökségi tag, Kocsis 
Antal, a Balatonfűzfői Csoport vezetője, vala-
mint Iskum József, korábbi rovatvezetőnk 
utazott Nagyszalontára. Csoportunkhoz 
Csukás Mátyás nagyszalontai tagtársunk is 
csatlakozott. Nagyszalontai látogatásunkból 
természetesen nem maradhatott ki a Kulin-
szobor megkoszorúzása, és Kulin György 
egykori lakóházát is felkerestük.

Gratulálunk Kósa-Kiss Attilának, 
aki Nagyszalonta szülötteként méltó 
módon folytatja a kulini hagyományokat. 
Észlelőmunkájához sok sikert és jó egészsé-
get kívánunk.

Mizser Attila

kulin györgy-díj

A 2014. évi Kulin György-díj

Kósa-Kiss Attila átveszi otthonában a Kulin György-díjat

Együtt az észlelőteraszon: Nyerges Gyula, Mizser Attila, 
Kocsis Antal, Kósa-Kiss Attila, Iskum József és Kósa-Kiss 

Gizella


